

Реализация областного сетевого проекта «Летнее чтение–2023»: 19–25 августа 2023 г.

В период с 19 по 25 августа в библиотеках Рязанской области в рамках проекта «Летнее чтение–2023» состоялось 137 мероприятий, которые посетили 1899 человек.

Малинищинская сельская библиотека Пронского района провела познавательную беседу «Флаг моей родины» для воспитанников детского сада. Ребята совершили увлекательное путешествие по нашей огромной и необъятной стране, познакомились с ее культурными и природными богатствами. По нарисованному плакату с картой страны прошли по заранее подготовленному маршруту, предварительно получив задания в виде загадки, пословицы или стихотворения. Во время путешествия шел разговор о государственных символах страны, прозвучал гимн Российской Федерации. В ходе мастер-класса ребята и взрослые мастерили наш главный символ – флаг Российской Федерации.

В Листвянской сельской библиотеке для воспитанников детского сада проведено познавательное занятие «Флаг России – флаг славы и побед». Малышам рассказали об истории флага – символе нашей Родины, что означают цвета флага, где можно увидеть российский флаг. Дети узнали о том, что флаги существовали с древнейших времён и посмотрели, как выглядели стяги и знамёна, которые имели огромное значение для победы в сражениях. Совместно с воспитателем детского сада Ольгой Паниной дошкольники приняли участие в творческой мастерской: изготовили флажки из бумаги и раскрасили их.

Мероприятия к этому дню также провели: Ибердская сельская библиотека Кораблинского района (экспресс-игра «Три цвета – одно настроение»); библиотека пос. Центральный Милославского района (исторический экскурс «История Российского флага»); Новобокинская сельская библиотека Сараевского района (праздник «Под флагом России»); Горловская сельская библиотека Скопинского района (историко-познавательный час «День Государственного флага Российской Федерации»); Лесновская детская библиотека (историко-патриотическую час «Под флагом России живу»).

Накануне Дня российского кино в Городской библиотеке №1 г. Рязька организован кинопоказ с обсуждением «Дружат книги и кино». Юные читатели библиотеки – воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, с интересом посмотрели экранизацию сказки Софьи Прокофьевой «Приключения желтого чемоданчика». Перед показом дети познакомились с творчеством Софьи Прокофьевой, которой в этом году исполнилось 95 лет, увидели ее книги из фонда библиотеки. После просмотра состоялось обсуждение сюжета, героев книги и фильма. Каждый участник киносеанса получил конфету из желтого чемоданчика для хорошего настроения.

По творчеству любимых детских авторов библиотекари предлагали юным читателям увлекательные квесты.

21 августа в Дегтяно-Борковской сельской библиотеке Ухоловского района была организована квест-игра «Загадки природы от Михаила Пришвина». Ребятам сообщили интересные факты из жизни и творчества писателя, ознакомили с книжной выставкой «Кладовая природы Михаила Пришвина». Затем отвечали на вопросы викторины о животных и растениях, находили недостающее слово в названии рассказов писателя, угадывали героев произведений по описанию, отгадывали название птиц в запутанных словах, разгадали кроссворд «Моя Родина» и филворд «Зимующие птицы». Участники квеста проявили себя настоящими знатоками творчества М.М. Пришвина.

Также участники летних библиотечных чтений с удовольствием поиграли в квест-игру «По следам любимых книжек» в детском отделе Рязанской областной специальной библиотеки для слепых; почитали вслух рассказ С. Алексеева «Три подвига» (к 80-летию Курской битвы) в Хрущёвской сельской библиотеке Старожиловского района; прогулялись по литературному лабиринту «Сказку эту поведаю я свету» (Красная шапочка) в Александро-Невской детской библиотеке.